
Результаты анкетирования –ПИТАНИЕ 2023-2024уч.год   (ноябрь ) 

(Всего приняли участие в анкетировании – 368чел.) 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 Да - 331чел.(90%) 

 Нет-6чел.(1,6%) 

 Затрудняюсь ответить-31чел(8,4%) 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 Да-340чел(92%) 

 Нет -8чел.(2,2%) 

 Затрудняюсь ответить-20чел.(5,8%) 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 да –367чел.(99,7%) 

 нет –1чел.(0,3%) 

4. Если нет, то по какой причине? 

 не нравится –0чел. 

 не успеваете – 0чел. 

 питаетесь дома -1чел.(0,3%)  

5. В школе вы получаете 

 завтрак – 226чел.(61,4%) 

 обед –54чел.(14,7%) 

 завтрак и обед – 88чел.(23,9%) 

6. Наедаетесь ли вы в школе? 

 да – 271чел.(73,6%) 

 иногда – 79 чел(21,5%) 

 нет – 18чел.(4,9%) 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 291чел(79,1%) 

 нет – 7 чел(1,9%) 

 не всегда – 70чел(19%) 

7.1 Если не нравится, то почему 

 Невкусно готовят-3чел. 

 Однообразное питание-7чел. 

 Готовят нелюбимую пищу-31чел. 

 Остывшая еда-16чел. 

 Маленькие порции-15чел. 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

 Да-81чел.(22%) 

 Нет-287чел(78%) 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

 Получает полдник в школе 

 Приносит из дома-33чел. 

 



9. Устраивает меню школьной столовой? 

 Да-286чел.(77,8%) 

 Нет-15чел.(4%) 

 Иногда-67чел.(18,2) 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да-347чел.(94,3%) 

 Нет-21чел.(5,7%) 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

 

 добавить салаты, фрукты, десерты; 

 добавить макароны с тушенкой, макароны с сыром; 

 увеличить порцию; 

 вернуть отварные сосиски; 

 класть меньше сахара в чай; 

 добавить какао, йогурт, яблочный сок; 

 добавить яичницу, пельмени, сырники, блины; 

 заменить пироги на завтрак; 

 вернуть сосиски в тесте, пирожное, пирожки с картошкой; 

 не давать так часто котлеты; 

 убрать плов, компот; 

 сделать пиццу дешевле; 

 убрать ежедневное употребление сдобы; 

 разнообразить завтраки; 

 чаще давать молочную вермишель, оладьи. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

 все нравится; 

 предложений нет; 

 улучшать ничего не нужно; 

 все вкусно; 

 большое спасибо за еду; 

 установить микроволновую печь; 

 поставить автомат с чипсами; 

 

 

 

 
 


